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Zadaci: 
1. Kretanje tijela težine 100 gr je dato jednačinama: 

2x t=  
23 5y t t= + −  

(t – u sekundama, x-y – u cm). 
Odrediti silu koja djeluje na tijelo (u N). 
 
2. O konac, čiji je jedan kraj učvršćen za nepokretnu tačku O, obješen je teret M. Dužina 
konca je l = 50 cm. Težina tereta je je G = 10 N. Teret je pomjeren iz ravnotežnog položaja 
tako da konac zatvara sa vertikalom ugao 60α = ° . U tom položaju konca tijelu se saopšti 

početna brzina cm210Ov
s

= , sa smjerom naniže. 

Odrediti: 
a) brzinu u trenutku kada teret prolazi kroz najniži položaj, 
b) visinu do koje će se teret popeti iznad tog položaja. 
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